民政事務局副局長將出席首場青年交流會

## 下稿代青年事務委員會發出:

為加強和青年人的溝通<sup>,</sup>青年事務委員會計劃舉辦一系列青年交流會<sup>,</sup>邀請相關的政府政策局代表出席<sup>,</sup>讓青年人更多與政府代表就他們關注的議題進行交流。

民政事務局副局長許曉暉將於星期六(五月八日)出席由青年事務委員會主辦的首場青年交流會,與青年人分享對香港足球運動發展的看法。

交流會於下午二時三十分至四時,在香港柴灣柴灣道238號青年廣場7字樓公民教育及青年事務資源中心舉行,歡迎18至24歲的青年人參加。

有興趣參加者可於青年事務委員會

(www.coy.gov.hk/chi/news/news20100430.htm)

或青新動力網站

(www.youth.gov.hk/apps/tc/EventView.do?id=E10043000066)

下載報名表格,並把填妥的表格傳真至 2 5 4 7 9 5 2 8 ,或電郵到 vouth@icc.com.hk。查詢電話: 2 5 5 9 9 9 7 3 。

截止報名日期是五月六日。若報名人數超出大會名額,將以抽籤形式處理。

至於稍後舉行的其他交流會,教育局及環境局的代表將會出席,詳細安排再 作通知。

完

2010年5月4日(星期二)